



# 香港陶瓷商會

## HONG KONG PORCELAIN MERCHANTS ASSOCIATION

註冊地址：香港德輔道西 164-170 號西都大廈五樓 B 座  
Registered Address: Flat B, 4<sup>th</sup> Floor, Western House, 164 – 170 Des Voeux Road West, Hong Kong  
電話(Tel)：2547 7192 傳真(Fax)：2540 2821  
電郵(Email)：[hkpma@hkporcelain.com](mailto:hkpma@hkporcelain.com) 網址(Web Site)：<http://www.hkporcelain.com>



### 陶瓷商會舉行會董會例會

2024 年最後一次會董會例會剛於雙 12 舉行(12 月 12 日)，會上，除通過十月份的例會會議記錄，商會秘書報告最新財務狀況；會董們續熱烈討論修訂會章事項，而林會長亦就此重要議題，寫了一份修訂會章說帖（附件一），會董們均贊成儘快尋求律師的意見和服務，冀能有效地完成修訂會章。

（附件一）

## 會長的說帖：

關於修定會章事宜，大家在過去會董會中多次討論過，初稿亦修改過多次。過去兩年，自從啟動網站後，商會接到不少機構諮詢，證明仍有很多人關心陶瓷行業的發展情況。相信大家會見到香港融入大灣區發展是國家必然的政策，商會應該與時並進，發揮商會作用和執行會章的宗旨。

舊會章的規定，有些是不合時宜，應該考慮現在情況作出適當的修改，使商會業務可以健康，可持續性發展。

個人有下面幾個建議，供大家討論後，以方法表決方法決定方向：

1. 會費：除了股息收入外，會費是商會發展會務的主要經濟來源。建議要重新設立會費制度。2024年前，為了爭取行業代表和與陶瓷業有關的個體入會，會董會通過不收會費的動議。我覺得為了商會的可持續性發展，當年的決定應該酌情處理。以後，徵收會費制度應該要恢復，讓商會的財政更健全，得以持續發展。
2. 會員：新會員的吸納，是商會可持續發展的大方向。然而，我們不能夠單靠香港特區提供會員來源，應該擴大到大灣區，甚至全國，吸納更多的業界會員入會，使商會更能發揮其代表性。商會是團結同業的橋樑，互相交流，亦可通過商會力量，向政府反映業內情況，爭取中央對陶瓷行業的關注和支持。
3. 會章：本會的會章是幾十年前定下的，內容很多只反映當時的政治和經濟情況。香港回歸已經超過25年了，現行的會章條文，已經不合時宜。前會長及會董會都曾經有修改會章的提議。可惜因為會章規限，未能通過，以致勞而無功。本人自得到各位的推舉，成為本屆會長，一直都是將推動商會會務和將本會會章現代化作為己任。今年初，我們已經走出了第一步。

過往數次會董會上，各會董分別將新會章的草稿概念提出來討論。劉會董和秘書處亦聯絡過律師進行諮詢，這都是很好的開始。

4. 我覺得，現在是坐言起行的時候了。我建議：成立一個修改會章工作委員會，請大家提議主席和成員人選。名單可以在會後交給秘書，由她統籌。